

## TEMA BROJA



# DODIJELJENE STIPENDIJE REDOVITIM STUDENTIMA SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU U AKADEMSKOJ GODINI 2023./2024.

Damir ŠPANIĆ

**N**atečaj za dodjelu studentskih stipendija i potpora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za akademsku godinu 2023./2024. redovitim studentima sveučilišnih prijediplomskih, diplomskih, integriranih prijediplomskih i diplomskih studija te stručnih prijediplomskih i diplomskih studija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku objavljen je na internetskim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku s rokom za prijave od 4. ožujka 2024. godine do 18. ožuj-

ka 2024. godine. Ukupno 68 predviđenih stipendija dodjeljivalo se u tri kategorije i nekoliko potkategorija, a dodjela dviju potpora predviđena je studentima u stanju socijalne potrebe u kategoriji D.) Uvidom u rang-liste svake pojedine kategorije Povjerenstvo za dodjelu studentskih stipendija i potpora redovitim studentima Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj godini 2023./2024. u sastavu: **prof. dr. sc. Loretana Farkaš**, prorektorica za nastavu i studente Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, predsjednica, i članovi: **izv. prof. dr. sc. An-**

**drijana Rebečić**, prodekanica za nastavu i upravljanje kvalitetom Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek, **izv. prof. dr. sc. Ljubica Matek**, izvanredna profesorica Filozofskog fakulteta Osijek, i **Luka Šoš**, član Studentskog zbora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i student Filozofskog fakulteta Osijek, **Borna Crnomarković**, član Studentskog zbora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i student Pravnog fakulteta Osijek, predložilo je, a Senat Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku donio je Odluku o dodjeli stipendija i potpora prema kategorijama, kako slijedi:

## A) kategorija - stipendije za izvrsnost (ukupno 35 stipendija):

A1.) studentima viših godina studija dodjeljuju se **22 stipendije**

A2.) studentima I. godine sveučilišnog prijediplomskog i stručnog prijediplomskog studija te I. godine sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija dodjeljuju se **6 stipendija**

A3.) studentima I. godine sveučilišnog diplomskog studija i I. godine stručnog diplomskog studija

dodjeljuju se **3 stipendije**

A4.) studentima upisanim u više godina prijediplomskog, diplomskog ili integriranog studija te studentima upisanim u I. godinu diplomskog studija na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku dodjeljuju se **4 stipendije**.

**B) kategorija - stipendije studentima aktivnim sportašima dodjeljuju se 4 stipendije.**

**C) kategorija - stipendije studentima u stanju socijalne potrebe**

(ukupno 19 stipendija):

C1.) studentima slabijeg socijalno-ekonomskog stanja dodjeljuje se **12 stipendija**

C2.) studentima s invaliditetom dodjeljuju se **4 stipendije**

C3.) studentima koji pripadaju potencijalno ranjivim skupinama dodjeljuju se **3 stipendije**.

**D) kategorija - potpore studentima u stanju socijalne potrebe - nije se prijavio ni jedan student te se ne dodjeljuje ni jedna potpora.**



● **Ana Bulajić**, dobitnica stipendije u kategoriji C1.), studentica Filozofskog fakulteta Osijek

- Zahvaljujem Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na dodijeljenoj stipendiji koja će mi biti od pomoći. Hvala Vam što nas motivirate da budemo što uspješniji tijekom studija.



● **Aron Čeke**, dobitnik stipendije u kategoriji C1.), student Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu

- Želim zahvaliti Sveučilištu u Osijeku na ovoj pomoći na mojem akademskom putu. Tužna je, no istinita misao da postoji mnogo mladih u našoj državi koji zbog socijalnih predispozicija nisu u mogućnosti ostvariti svoj intelektualni potencijal jer su prisiljeni zbog raznih okolnosti među kojima je često i financijska neimaština, ići drugim putima u životu. Stipendija je jedan od načina na koji se mladima ipak pruža prilika i podrška da ostvare svoje akademske snove.

## IZJAVE STUDENATA DOBITNIKA STIPENDIJE



● **Davorin Miličević**, dobitnik stipendije u kategoriji A1.), student Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek

- Kao student Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija i ovogodišnji dobitnik sveučilišne stipendije u kategoriji A1 osjećam veliku zahvalnost prema Sveučilištu. Ta stipendija predstavlja ne samo financijsku potporu već i priznanje mojih akademskih dostignuća i truda. Biti prepoznat na taj način za mene je velika čast i motivacija za daljnji rad i usavršavanje u području tehnologije koje mi strastveno leži u interesu. Osim što mi financijski olakšava tijek studija, stipendija mi omogućava da se još intenzivnije posvetim istraživačkim projektima i stručnim usavršavanjima koja su neizostavan dio mojeg obrazovanja. Zahvalan sam na prilici koja mi je pružena, a svojim budućim angažmanom planiram opravdati očekivanja i doprinijeti razvoju svoje akademske zajednice.



● **Eleonora Barna**, dobitnica stipendije u kategoriji C2.), studentica Filozofskog fakulteta Osijek

- Studentica sam treće godine jednopredmetnog preddiplomskog studija Hrvatskog jezika i književnosti. Ovim putem želim zahvaliti Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na dodijeljenoj stipendiji i priznanju za uloženi rad, trud i uspješnost. Smatram da studij osobama s invaliditetom pruža mogućnost pokazivanja društvu kako te osobe uz mnogo dodatno uložene truda i odricanja mogu i žele napredovati. Također, naglasila bih da studiranje s ljubavlju skreće misli sa životnih nedaća. Primitak stipendije predstavlja dodatno priznanje mojem trudu i uspješnosti tijekom protekle tri godine. Ta stipendija uvelike će olakšati moje daljnje studiranje te pomoći pri ostvarivanju životnih ciljeva.



● **Lovro Nedeljkić**, dobitnik stipendije u kategoriji B.), student Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

- Uvijek je teško balansirati između sportskih i studentskih obveza, stoga zahvaljujem Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na prepoznatom radu i dodijeljenoj stipendiji koja će mi pomoći u daljnjem ispunjavanju ciljeva na obama poljima.



● **Domagoj Šega**, dobitnik stipendije u kategoriji C3.), student Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požezi

- Student sam treće godine smjera Elektroničko poslovanje i programsko inženjerstvo na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požezi. Ova mi je stipendija priznanje, ali i velika motivacija za još veći trud i zalaganje te postizanje izvrsnih rezultata u studiranju. Kao roditelju dvoje djece bit će mi velika pomoć u financijskom smislu pa ovim putem želim zahvaliti Sveučilištu u Osijeku na potpori. Hvala što iz godine u godinu stojite uz studente i olakšavate im put k postizanju i ispunjenju životnih ciljeva.



● **Jana Doležal**, dobitnica stipendije u kategoriji A1.), studentica Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku

- Studentica sam pete godine Učiteljskog studija i ovo je moja peta stipendija za izvrsnost. Doista sam zahvalna Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera što kroz godine prepoznaje i nagrađuje moj rad i trud. Ta stipendija dodatno mi pomaže u ostvarenju mojih studentskih obaveza, ali i u organizaciji i provedbi putovanja, Erasmus razmjena i trkačkih utrka. Osim što je odlična potpora, dobivanje stipendije za izvrsnost velika mi je potvrda, motivacija i vjetar u leđa za budućnost.

**Ukupan iznos stipendije za izvrsnost, stipendija studentima aktivnim sportašima te stipendija studentima u stanju socijalne potrebe akademske godine 2023./2024. iznosi 1.440,00 €, odnosno 120,00 € mjesečno tijekom jedne akademske godine.**